



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS**

RETIFICAÇÃO Nº 4/2024/PRAE (10.01.05.22)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Foz Do Iguaçu-PR, 29 de janeiro de 2024.

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 06/2021/PRAE/UNILA AUXÍLIO DIGITAL – DOAÇÃO DE APARELHOS
CELULARES**

A SUBSTITUTA DA TITULAR DO CARGO DE PRÓ-REITORA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA (UNILA), nomeada pela Portaria Nº 1491 /2023 – PROGEPE, publicada no Boletim de Serviço nº 228, de 21 de Dezembro de 2023, a partir da competência delegada pela Portaria Nº 285/2020/GR, de 21 de agosto de 2020 e nos termos da legislação vigente,

CONSIDERANDO o monitoramento da AUDIN RA 007/2022 – Erro na numeração de documento relacionado ao edital,

Torna pública a RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 06/2021/PRAE/UNILA – AUXÍLIO DIGITAL – DOAÇÃO DE APARELHOS CELULARES, de 02 de julho de 2021.

A presente retificação tem como objetivo alterar o Artigo 3.1 do EDITAL Nº 01/2021/PRAE/PRPPG/UNILA.

ONDE SE LÊ:

3. DA DOAÇÃO DE EQUIPAMENTOS

3.1 O presente edital prevê doação de aparelhos celulares recebidos por meio do Ato de Destinação de Mercadorias nº 1000100/013/2021, solicitados através do Ofício nº 022/2020/REITORIA – UNILA, junto à Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil, Unidade de Foz do Iguaçu/PR.

LEIA-SE:

3. DA DOAÇÃO DE EQUIPAMENTOS

3.1. O presente edital prevê doação de celulares recebidos por meio do Ato de Destinação de Mercadorias nº 417 /2021 Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil, Unidade de Foz do Iguaçu/PR, processo 17833.731766 /202091, em atendimento ao Ofício nº 222/2020/REITORIA.

(Assinado digitalmente em 29/01/2024 16:47)
ANA PAULA OLIVEIRA SILVA DE FERNANDEZ
PRO-REITOR(A)
PRAE (10.01.05.22)
Matrícula: ###437#8

Processo Associado: 23422.001550/2024-66

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **4**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **29/01/2024** e o código de verificação: **412a07eb8c**